
Bevezető
 
 

A közigazgatási informatikának és az elektronikus közigazgatás vívmányai terjesztésének fontos

szereplői voltak korábban is a (megyei) közigazgatási hivatalok. Lényeges változást jelentett az

elmúlt időszakban, hogy az e-közigazgatással összefüggő összes feladat- és hatáskör a

Miniszterelnöki Hivatal Elektronikuskormányzat-központjához került, illetve létrejöttek a regionális

közigazgatási hivatalok. Így mód és lehetőség nyílt arra, hogy az e-közigazgatásért felelős

kormányzati szervezet hatékonyan koordinálja a területi munkát támogató intézményrendszert, a

regionális közigazgatási hivatalok informatikai főosztályainak szakmai munkáját. 

A koordináció során a regionális közigazgatási hivatalok, illetve az informatikai szervezeti

egységeik  vezető i  fo lyamatos kapcso la tban á l lnak a  Min isz tere lnök i  H ivata l

Elektronikuskormányzat-központjával, véleményezik az e-közigazgatást érintő szakmapolitikai,

támogatás- és fejlesztéspolitikai elképzeléseket, beszámolnak a kapcsolódó területi munka

eredményeiről, módszertani és szakmai segítséget nyújtanak a dekoncentrált államigazgatási

szervek és a települési önkormányzatok, kistérségi társulások számára.

Honlapunkon a regionális közigazgatási hivatalokról szóló menüpont alatt a hivatalok e-

közigazgatással kapcsolatos tevékenységének bemutatása kap helyet.

Jogszabályi hivatkozások
- A Miniszterelnöki Hivatalról, valamint a Miniszterelnöki Hivatalt vezető miniszter feladat- és

hatásköréről szóló 160/2006. (VII. 28.) Korm. rendelet 1. mellékletének (amely a közigazgatási

informatikával összefüggő feladat- és hatásköröket tartalmazza) 2. pontja a miniszter feladataként

nevesítette a területi közigazgatási informatika regionális szerkezetű kialakítását, a helyi és

regionális szervezetek informatikai szolgáltatásainak összehangolását, valamint az

önkormányzatok, regionális (megyei) közigazgatási szervek informatikai fejlesztéseinek

összehangolásának, szabványosításának, minőségbiztosításának koordinálását.

- A közigazgatási hivatalokról szóló 297/2006. (XII.23.) Korm. rendelet 9. § (2) bekezdése rögzíti

azt is, hogy a koordinációval, ellenőrzéssel, informatikával és képzéssel-továbbképzéssel

kapcsolatos feladatok körében a Miniszterelnöki Hivatalt vezető miniszter kezdeményezi és

ellenőrzi a területi államigazgatási szervek informatikai fejlesztéseinek összehangolását a

közigazgatási informatikai fejlesztési tervekkel, koncepcióval összhangban.
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